
Ruletka

Ruletka serwisu TestWiedzy.pl

Poziom trudności: Średni

1. Najbardziej płodnym zwierzęciem jest ?

A - człowiek

B - mszyca

C - tasiemiec

D - pchła

2. U meduzy otwór gębowy znajduje się...

A - od górnej strony

B - od spodniej strony

C - z boku ciała

D - nie posiada otworu gebowego

3. Jaka była Charlotte??

A - wstrętna,nie powinna być syrenką

B - łagodna i wrarzliwa

C - przyjaciułka dziewczyn

4. Na jakim kanale leci Brzydula?

A - Tvn

B - Polsat

C - Tvp2

D - Tvp1

5. W Nowej Zelandii, Kaukazie, Andach występuje lodowiec:

A - alpejski (dolinny)

B - himalajski (dendrytowy)

C - norweski

D - piedmontowy (podgórksi)
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6. pauza szesnastki to

A - pauza szesnastkowa

B - pauza całonutowa

C - pauza ćwierćnutowa

D - pauza półnutowa

7. Klub który po raz ostatni zdobył Puchar Europy:

A - Zenit Sankt Petersburg

B - Sevilla

C - CSKA Moskwa

D - Szachtar Donieck

8. Tirana

A - Macedonia

B - Mołdawia

C - Albania

D - Czarnogóra

9. geologia historyczna -zajmuje się mechanizmami deformacji skał, ich ruchów i

przemieszczeń w litosferze.

A - Tak

B - Nie

10. Marzec

A - August

B - March

C - November

11. Zeus był:

A - Królem Podziemia

B - Ojcem wszystkich bogów

C - Bratem Heraklesa

D - Nimfą
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12. Czy można pokonać barierę?

A - Tak

B - Nie

13. Czy cząsteczka wody jest rozpuszczalnikiem?

A - tak, jest bardzo dobrym rozpuszczalnikiem

B - nie jest rozpuszczalnikiem

C - w niektórych przypadkach jest rozpuszczalnikiem

14. kto był ochroniarzem Padme Amidal?

A - Panaka

B - Obi Wan Kenobi

C - Darth Maul

D - Darth Vader

15. Co oznacza termin beneficja?

A - zrzekanie się godności koscielniej przez cesarza

B - darmowane kosztowności od seniora

C - darowane ziemie za pełnienie służby wobec seniora

D - odebrane beneficjum

16. Najlepszy piłkarz 2007 i 2008 roku to

A - Ronaldo

B - Tevez

C - Gibson

D - Macheda

17. Czy zawiązujesz swojemu yorkowi gumki, kokardki ba głowie, w taki sposób aby

widział wszystko??

A - tak

B - nie

18. Algorytm mrówkowy jest techniką rozwiązywania problemów poprzez:
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A - liczby

B - grafy

C - kwanty

D - bryły

19. Które z tych setów nie mają przedmiotów ograniczonych tylko dla jednej z klas

postaci?

A - Aldur's Watchtower

B - Natalya's Odium

C - Trang-Oul's Avatar

D - Cow King's Leather

20. Bonobo jest gatunkiem

A - małpy

B - krokodyla

C - niedźwiedzia

D - antylopy
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A

7. D

8. C

9. B

10. B

11. B

12. A

13. A

14. A

15. C

16. A

17. B

18. B

19. D

20. A
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